省内艺术院校 最终录取线确定

2007高招录取 进行时

平行志愿使得省内高校招生全线飘红

昨天上午, 艺术类提前 录取公办本科院校(第2小 批) 正式投档,众多院校随 即进行了快速阅档,并确定 了各个专业的最终录取分数 线。快报记者第一时间和省 内院校联系,将准确录取分 数线及时公布!

由于该批次今年首次实 行平行志愿,这也就使得往 年艺术类招生的"大小年" 现象不复存在,省内高校生 源充足,绝大多数院校都 盆满钵满"。但也有不少 院校反映,和往年相比,学 校录取的高分考生有减少 趋势,录取的考生分数更为

南京航空航天大学:学 校最终录取分数线780分,最 高分843分,其中800分以上 的有4人,790分以上7人。艺 术设计专业和戏剧影视美术 设计专业的录取分数线均为 780分,基本满足了考生的专 业一志愿。

南京理工大学:学校按 1:1.1调档,今年学校艺术类 只有艺术设计一个专业,投 档分数线为774分 (文化分+ 专业分),最终录取分数线 预计778分。录取最高分为 832分,800分以上共3人。

南京农业大学:公共事 业管理(音乐)按专业录取, 录取分数线为286分 (专业 分); 工业设计和公共事业 管理(美术)的录取分数线 都是731分。

南京师范大学:目前,学 校已经基本完成了录取工 作, 各专业录取分数线也基 本确定。其中, 音乐学 (师 范)专业的录取分数线为319 分(专业分);音乐学(音乐 理论)最低录取分数线475分 (文化分);美术学(师范) 为786分(专业分+文化分); 艺术设计录取线为791分;动 画专业录取分数线为792分。

南京工业大学:学校投 档分数线达734分,本着对考 生高度负责的原则, 学校调 档比例为1:1,并且全部满足 了考生的第一专业志愿。

南京工程学院: 投档线 为714分,最终录取分数线为 715分,录取最高分为771分。 学校两个专业录取分数线分 别为: 艺术设计录取线716 分,艺术设计(电脑艺术设 计)715分。

南京财经大学: 今年招 收两个专业——艺术设计和 动画,录取分数线均为737分 (文化分+专业分), 其中录 取最高分为799分。

江苏教育学院: 今年招 两个专业,分数线均已确定, 其中,音乐学(音乐教育)的 录取线为297分 (专业分), 最高分为311分 (专业分); 美术学(美术教育)的录取 线为701分 (文化分+专业 分),最高分为747分。

金陵科技学院: 录取工 作已经结束, 服装设计与工 程录取分数线702分,动画 704分,艺术设计709分,录取 最高分为762分

快报记者 谢静娴

又一批艺术类院校投档线揭晓

艺术类提前录取公办本科院校第2小批开始录取

省外院校

同济大学

上海交通大学

上海师范大学

上海商学院

浙江传媒学院

安徽财经大学

云南财经大学

西安财经学院

潛南师范学院

西北大学

上海应用技术学院

昨天上午, 艺术类提前 录取公办本科院校第2小批 的录取工作开始进行。

该小批的院校为使用专 业省统考成绩录取的省内外 高校的艺术类本科专业,共 有院校74所, 计划招生3982 人。该小批今年首次实行了 平行志愿的录取办法。根据 时间安排,该小批平行志愿 录取工作将于7月12日结束。

美术:按"文化分+专业分"投档 据了解,今年,该批次

美术类专业对参加省美术 专业统考,文化和专业分均 达到省控线(文化430分、 专业170分)的考生,按文 化分和专业分之和进行投 档。当文化分和专业分之和 相同时,按考生的文化分排 序进行投档。

音乐:按照专业分进行投档

音乐类专业对参加省音 乐类专业统考, 文化分和专 业分均达到省控线(文化 360分、专业220分)的考生, 按专业分进行投档。当专业 分相同时,按考生的文化分

■音乐类专业具体投档线

省内院校

通讯员 沈考宣 快报记者 谢静娴

投档线

284分

313分

290分

271分

295分

256分

285分

■美术类专业具体投档线

省内院校	投档线
东南大学	805分
南京航空航天大学	780分
南京理工大学	774分
南京农业大学	728分
南京师范大学	784分
南京工业大学	743分
南京工程学院	714分
南京林业大学	762分
南京财经大学	735分
南京艺术学院	728分
南京晓庄学院(代码1120)	715分
南京师范大学浦口校区	698分
金陵科技学院	701分
江苏大学	736分
江苏工业学院	690分
常州工学院	700分
江苏技术师范学院	695分
苏州大学	774分
苏州科技学院	727分
常熟理工学院	700分
南通大学	714分
盐城工学院	687分
盐城师范学院	676分
淮海工学院	685分
中国矿业大学	719分
徐州师范大学	711分
徐州工程学院(代码1324)	685分
准阴师范学院	692分
淮阴工学院	675分
扬州大学	734分
南京晓庄学院(代码1720)	652分
常熟理工学院	600分
徐州工程学院(代码1734)	600分

高考落榜生 还有新选择

快报讯(记者 谢静娴) 最近一段时间, 江苏省2007 年普通高校招生录取工作正 在火热进行中。但是,对于-些考分不太理想的考生而 言,他们正为能不能被录取 而发愁。

678分 淮南师范学院 729分 705分 厦门理工学院 江西理工大学 694分 赣南师范学院 653分 732分 青岛大学 河北工程大学 696分 668分 内蒙古师范大学 吉林大学 723 4 哈尔滨商业大学 667分 哈尔滨理工大学 713分 644分 哈尔滨师范大学 可南科技大学 688分 634分 684分 湖北师范学院 南科技 647分 衡阳师范学院 西民族大学 四川大学 743分 四川师范大学 703分 宜宾学院 6745 西南大学 687分 686分 云南大学

找怕戏	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		
821分		南京农业大学	
805分		南京师范大学	
747分		南京艺术学院	
671分		南京晓庄学院	
728分		南京师范大学浦口校区	
724分		(与江苏教育学院联合办	学)
728分		常州工学院	
700分		江南大学	
678分		<u> </u>	
729分		<u>苏州科技学院</u>	
705分		常熟理工学院	
694分		南通大学	
653分		盐城师范学院	
732分		徐州师范大学	
696分		淮阴师范学院	
668分		扬州大学	
723分			
667分		省外院校	
713分		浙江传媒学院	
644分		淮南师范学院	
688分		福州大学	
634分		赣南师范学院	
684分			_
672分		河北师范大学	
647分		佳木斯大学	
672分		许昌学院	
743分		湖北师范学院	
703分		湖南科技大学	
674分		衡阳师范学院	
687分		华南农业大学	
686分		四川师范大学	
657分		西南科技大学	
		四国作汉八子	

投档线

苏州大学		311分	
苏州科技学院		282分	
常熟理工学院		264分	
南通大学		272分	
盐城师范学院		260分	
徐州师范大学		282分	
淮阴师范学院		260分	
扬州大学		299分	
省外院校	拐	t档线	
浙江传媒学院	2	269分	
淮南师范学院	2	258分	
福州大学	2	265分	
赣南师范学院	2	251分	
河北师范大学	245分		
佳木斯大学	249分		
许昌学院	2	257分	
湖北师范学院	2	252分	
湖南科技大学	2	256分	
衡阳师范学院	2	252分	
华南农业大学	2	252分	
四川师范大学	2	279分	
西南科技大学	2	249分	
云南大学	2	266分	
渭南师范学院	2	249分	

技校"回炉"还包就业

719分

665分

648分

昨天,记者从有关部门 了解到,今年,全省约有30所 技校向高考落榜生抛出橄榄 枝,并且还给出不错的优惠 政策,如获得高级技能证书、 拿到相关文凭、学校还保证 学生就业。

今年,江苏省共有52.6万 考生参加高考,高招总计划 约38万人左右,也就是说,有 十多万考生无法通过高招录 取迈进高校大门。而这次技 工学校敞开大门无疑为高考 落榜生多了一个选择。

名师预测高考

2008年高考作文 可能增至70分

" 江苏2008年高考作 文可能增至70分,并出现阅读选做题。"昨天在金 陵中学召开的苏浙赣三省 十八所重点中学语文年会 上,金陵中学著名语文特 级教师喻旭初告诉记者, 2008年江苏高考语文卷 可能面临诸多变化, 而师 生现在就可以有意识地做 些准备。

作文有望增至70分

喻老师预测,现在江 苏的高考作文是60分, 明年会增至70分。因为 上海、福建近两年作文已 经增至70分,而且新课 标也更注重能力的考查。 他建议高三要加强作文 的训练力度。他指出,现 在有些老师采用望天收 的方法来教作文,这非常 危险。作文是靠平时的日 积月累才能提高,师生都 应该认真对待、讲评每篇 作文。

现代文阅读至少增 加30分

现代文阅读训练要大 大增加,之前有些学校重 视基础题,并且在文言、古 诗词上花的时间太多。尤 其要研究其他省区的三份 卷子的题目是怎么出的, 特别要研究探究题该怎么 出怎么答。喻老师表示,从 分值上来讲,现代文阅读 的部分可能至少会增加30 分。而阅读选做题也是符 合课改精神, 出现在明年 的高考卷上一点也不意 外。他还特别提醒高三师 生,语文常规复习要照常, 不要再扩大考点内容的复 快报记者 黄艳

发表《南京宣言》 三省语文老师 誓言教好母语

" 当一位高考语文考 得很好的学生介绍经验 时,他说不感谢老师,而是 要感谢《收获》、《读 "昨天,苏浙赣三省 十八所重点中学语文年会 在金陵中学召开,一位浙 江老教师的话让在场的语 文老师们陷入深深的思 索,感到痛心。的确,现在 的课堂已经没有了阅读的 时间。会上,特别通过了由 金陵中学特级教师喻旭初 老师起草的对语文教学若 干问题的《南京宣言》,明 确语文教师的责任,就是 教好母语责无旁贷, 无上 光荣。

在如何应对学生的作 文问题方面,《南京宣言》 提出了具体的意见。要求 至少应该做到:(1) 保证 作文训练的数量。每学期 大作文不少于6篇。(2) 保证作文讲评的到位。每 次大作文后要认真讲评, 一次突出一个重点。(3) 提倡学生写随笔、写日记, 大小作文结合, 在各种形 式的练笔中尽可能体现作 文和做人的统-

快报记者 黄艳

普通类提前录取本科批次征求计划昨公布 "落榜生"今天可填报征求志愿

昨天下午,江苏省教 育考试院公布了普通类 提前录取本科批次征求 平行志愿计划,快报也在 第一时间内将相关信息 公布在"生活南京"网站 (www.lifenanjing. com.cn)。符合相关要求 的未录取考生,须在今天 (7月11日)8:30~15: 00,到各市、县(市、区) 招办指定的地点填报该 批次的征求平行志愿。

规定时间、指定地点填志愿

据了解,本次征求平行志 愿包括军事院校(含无军籍 学员)、国防生、航海院校 专 业)、师范类(专业)以及其 他院校(详见A11版附表)。

需要说明的是,表格中 报考标注"★"的院校及专 业的考生文化分不得低于 588分,报考未标注"★"的 院校及专业的考生文化分不 得低于559分,报考注明分数 要求的院校及专业的考生须 按具体分数要求填报。

有关负责人还特别提醒 考生注意,一定要按规定时 间自行前往指定地点填报征 求平行志愿,并须按当地招办 规定的程序对本人所填报的 志愿信息进行签名确认,并保 证所填信息准确无误,否则, 对考生本人录取产生的不利 影响,由考生本人负责。

填报志愿看清以下要求

[军院 (含无军籍学 员)、国防生]

报考者必须是已参加6 月29日~7月4日由省军区组 织的军事院校招生全省统一 面试、军检、政审并合格的男 生(女生已招满)。本次征求 平行志愿仍须填满三所院校, 否则填报无效。

[航海院校(专业)及 其它类院校1

报考航海院校(专业) 的考生的视力、身高、肝功能 等身体条件必须符合航海类 专业对考生体检方面的有关 要求(详见《普诵高等学校 招生体检工作指导意见》和 有关院校的《招生章程》)。 而其它类院校对考生的条件 有特殊要求,考生一定要仔细 查看各院校的《招生章程》。

[师范类(专业)]

1、在平行志愿中填报师 范类(专业),以及填报军事 (含无军籍学员)、国防生、公 安院校志愿但面试、复检不合 格的考生,均可在本次征求平 行志愿中填报师范类(专业)。

2、经征求平行志愿的院 校测试并入选的高水平运动 员、其中院校测试结论为合格 的运动员的文化分不低于335 分),以及经省属院校委托测 试合格且文化分不低于549分 的艺术特长生,均可填报师范 类(专业)征求平行志愿。

[其他注意事项]

有关人士昨天还特别提 醒,本次征求平行志愿仍按 "不同类别院校同一学历层 次不得兼报"的原则填报。 前期未填报普通类提前本科 批次平行志愿但符合有关要 求的考生,可以填报本次征 求平行志愿。

此外,凡招生计划中注有 "口"字样的专业均要求考生 外语基础及口语较好,报考此 类专业的考生须有外语口语 等级测试成绩。军队院校 含 无军籍学员) 和国防生要求 考生的外语语种一般为英语。

考生填报征求平行志愿 仍须符合相关院校对专业的 选考科目要求。各院校的选 科要求详见《江苏招生考 试》(2007年招生计划专 刊)、江苏省教育考试院网 (www.jseea.cn) 或江苏招 生网(www.jszs.net)。其 它有关要求见《 江苏招生考 试》(2007年招生计划专刊) 公布的《关于招生计划中有 关问题的说明》《 考生填报 志愿须知》和相关院校计划 通讯员 沈考宣

快报记者 谢静娴

-[中招]-

一志愿落空 考生"纷抢"扩招

怕走了好生源,二志愿学校急了

" 听说那所学校跟 1000多个学生签了约,我 家小孩考分偏低,看来没 希望了!"昨天,中考家长 们继续在忙碌着,因为不 少中学当初低估了分数 线,导致一些手上握着签 约协议的家长认为进了保 险箱,即使考分比录取线 低10分,也能稳稳当当进 校。但现在,一些学校已经 招架不住, 而招生部门也 不可能因为学校的私下承 诺而扩大某校的招生计 划。因此,一些家长不得不 另想办法,拿出三万元准 备另找学校扩招,而此举 又带来了一些二志愿学校 的烦恼,将可能影响到他 们的生源。

有业内人士预测,南 京市今年中考640分以上 的落榜生可能起码上千 人。针对这种情况,一些学 校迅速出台了相关政策。 行知实验中学表示,学校 将拿出20个名额,对中考 总分在620分以上因志愿 填报失误的考生进行扩 招,免收择校费,录取后编 人实验班。要求这类考生 于7月19日前到该校招生 办公室报名,办理相关手 续。而中考总分在610分 以上,且第二志愿填报该 校的考生,也将编入该校 实验班。另外,二十七中表 示,中考总分670分以上的 考生,将免收择校费,编入 实验班;630分以上的考 生,减免部分择校费,并编 人实验班。更多的学校表 示,可以招收一些名校的 一志愿落榜生,但是要交 三万元的扩招费。

"我打听了一下,有不

少招二志愿的学校还有一 两百个名额呢, 这名额是 不用交三万块的。"今年 一些第一批次录取的中学 因为在580分的控制线上 第一志愿没有招满学生,有 的甚至缺口达到一两百 人。校方的观点是,虽然-志愿没招满, 但未必是坏 事,因为可以在二志愿 "吃"一些高分学生,反而 提高了学校新生的整体质 量。但现在半路上杀出了 一些学校,有的确实是不 错的学校,就影响到了第 二志愿的生源。招第二志 愿的学校特别强调, 如果 按志愿录取,不仅不要交 赞助费,成绩好的肯定也 能进实验班。现在这种抢 生源的方式他们很急,但 也很无奈。快报记者 黄艳